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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO DESPORTIVO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2023, REALIZADA EM 

02/10/2023. 

 

 

 

 
Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (02/10/2023), às dezenove 
horas (19h), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, sendo a reunião 
transmitida simultaneamente via aplicativo zoom vídeo communications, foi instalada a 8ª 
Reunião Ordinária da Comissão de Direito Desportivo da Ordem dos Advogados do Brasil, 
Seção de Goiás, no exercício de 2023, sob a Presidência do Dr. Paulo Pinheiro – Presidente 
da CDD. Estiveram Presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de 
presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. Verificado a 
existência de quórum, o Presidente desta sessão da CDD declarou aberta a reunião às 19:05 
h. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA   DA   SESSÃO   REALIZADA   
EM:   nenhuma.   3.   COMUNICAÇÕES   DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Às 19:05 h a 
Presidência passou a palavra ao Vice-Presidente da CDD o Dr. Marcelo Borges para que o 
mesmo fizesse a leitura da pauta da reunião. 4. ORDEM DO DIA. Após a abertura da 
reunião (19:15 h) o Presidente desta sessão passou a palavra para que fosse realizada a leitura 
da ordem do projeto do TJDU/GO pelo Secretário Dr. Gustavo Oliveira e sub-secretário Dr. 
Ricardo Bessa, após houve a votação da implementação do TJDU/GO, o qual foi aprovado 
por unanimidade, também posteriormente houve a votação das minutas e regimento interno 
do TJDU/GO, novamente tendo este sido aprovado por unanimidade. (19:45 h) o Presidente 
requereu uma pausa para o pessoal da Comissão de CDD estar participando do 
preenchimento do PERFIL ADV, após foi cedido tempo a todos os candidatos presentes na 
reunião de forma presencial ou híbrida ao cargos do TJDU/GO, para que os mesmos 
fizessem as suas apresentações pessoais e curriculares; (20:20 h)  passando a apresentação 
dos candidatos foi votada por unanimidade pelos membros da CDD todos os nomes que 
concorrem aos cargos do TJDU/GO, SEM OBJEÇÕES, (20:25 h) a pedido da Presidência 
da casa este expôs que gostaria que todos os membros da subcomissão temática da criação 
do TJDU/GO assinassem com ele o pedido de sua criação, sendo atendido por unanimidade. 
Já próximo ao fim da reunião o Presidente expôs o pedido da ESA para que a CDD pudesse 
criar um grupo de Estudo e em seguida expôs de forma atualizada como estava a parceria 
com a SEDUC,  deste modo após sua fala a palavra foi dada ao Sr. MARCO MAIA 
(Superintendente de Desporto Educacional, Arte e Educação do Estado de Goiás). 4.1. 

Expedientes: nenhum.; 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum: Nenhum; 4.4. 

Julgamento nenhum; 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2. Julgamento: nenhum; 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidência 
desta reunião Comissão de Direito Desportivo, através do Dr. Paulo Pinheiro declarou 
encerrada à reunião. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Ricardo Martins Bessa, 
Secretário-Geral Adjunto da Comissão, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será  
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assinada pelo Presidente desta sessão da Comissão. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

PAULO PINHEIRO 

Presidente da Comissão de Direito Desportivo 
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